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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Βράβευση της Kινηματογραφικής Tαινίας «Κιμμέρια»  

του Σάιμον Φαρμακά 
 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
την ιδιαίτερα τιμητική βράβευση που έλαβε η ταινία «Sunrise in Kimmeria» του 
σκηνοθέτη Σάιμον Φαρμακά στο 17th Nachalo Film Festival 2018, στην Αγία Πετρούπολη 
το οποίο πραγματοποιήθηκε από τις 20 μέχρι 24 Νοεμβρίου. Συγκεκριμένα, η ταινία 
απέσπασε το βραβείο καλύτερου πρωτοεμφανιζόμενου σκηνοθέτη, αφού επιλέγηκε να 
συμμετάσχει στο διαγωνιστικό πρόγραμμα μέσα από 256 ταινίες κι από μία  τελική 
επιλογή 30 ταινιών.  
 
Η ταινία «Sunrise in Kimmeria»  προβλήθηκε για πρώτη φορά στο 16ο φεστιβάλ Cyprus 
Film Days, όπου και απέσπασε το Βραβείο Καλύτερης Κυπριακής Ταινίας. Επίσης, η 
ταινία απέσπασε εξαιρετικές κριτικές και στο 59ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου 
Θεσσαλονίκης 2018. Η ταινία είχε επίσης εξασφαλίσει συμμετοχές στα κινηματογραφικά 
φεστιβάλ του Χιούστον (Τέξας Η.Π.Α.) και του Τορόντο, της Οττάβα και του Βανκούβερ 
(Καναδάς). 

Περίληψη: Σε ένα απομακρυσμένο Μεσογειακό παραλιακό χωριό, ένας ήπιος και 
συγκρατημένος νεαρός άντρας, που αγωνίζεται να ξεπληρώσει τα χρέη του πατέρα του, 
βρίσκεται ξαφνικά μπλεγμένος σε ένα διεθνές περιστατικό, όπου ένα περίεργο αγνώστου 
ταυτότητος ιπτάμενο αντικείμενο, που παρακολουθείται από πράκτορες ξένων μυστικών 
υπηρεσιών, πέφτει μέσα στο χωράφι με τις πατάτες του. 

Συντελεστές:  
Σενάριο/Σκηνοθεσία: Σάιμον Φαρμακάς 
Παραγωγοί: Αντώνης Φαρμακάς, Στέφανος Φαρμακάς 
Διευθυντής Φωτογραφίας: Βλαδίμηρος Σούμποτιτς  
Μοντάζ: Αλίκη Παναγή 
Μουσική: Άδωνις Αλετράς 
Σχεδιασμός Ήχου: Χρήστος Κυριακούλλης 
Κοστούμια: Κατερίνα Τάκκα 
Σκηνικά: Λίζα Τσουλούπα 
Μακιγιάζ: Εύη Ζαφειροπούλου 
Παραγωγή: Fotocine Studios Ltd 
Συμπαραγωγός: Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας 
 



Διανομή: Κίκα Γεωργίου, Άθως Αντωνίου, Ανδρούλα Ηρακλέους, Αντώνης Κατσαρής, 
Λένια Σορόκκου, Ανδρέας Μελέκκης, Κρις Γκρέκο, , Tim Ahern, Peter Brooke, Kieron 
Jecchinnis 
 
Βιογραφικό: Ο Σάιμον Φαρμακάς είναι Κύπριος σκηνοθέτης. Έχει κερδίσει δύο φορές το 
βραβείο καλύτερης Κυπριακής ταινίας. Από την πρεμιέρα της πρώτης μικρού μήκους 
ταινίας του Πωλείται Αεροδρόμιο (2006) μέχρι σήμερα, έχει μια σταθερά ανοδική πορεία 
στο χώρο του κυπριακού σινεμά. Η ταινία Sunrise in Kimmeria είναι η πρώτη του ταινία 
μεγάλου μήκους.     
 
Η ταινία είναι μία συμπαραγωγή του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και της 
Fotocine Studios. 
 

 

 

 


